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Εκδήλωση-δεξίωση για τα παιδιά των Ιερέων και 
οικονομική ενίσχυση των νεοεισαχθέντων 
φοιτητών από την Μητρόπολη Κορίνθου 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Την Πέμπτη, 2 Ιανουαρίου 2025, στο Συνεδριακό Κέντρο «Ο 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» στην Αρχαία Κόρινθο 
πραγματοποιήθηκε από την Ι. Μητρόπολη Κορίνθου η κατ’ 
έτος Εκδήλωση-Δεξίωση για τα παιδιά των Ιερέων ως και η 
Οικονομική Ενίσχυση νεοεισαχθέντων φοιτητών της 
Μητροπολιτικής Επαρχίας.

Σύμφωνα με την προσωπική πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. 
Διονυσίου προς τα παιδιά των Κληρικών και των Λαϊκών υπαλλήλων της Ιεράς 
Μητρόπολης περί ώρα 11:00’ π.μ. είχαν συγκεντρωθεί στον εξαίρετο χώρο του 
Συνεδριακού Κέντρου με την επωνυμία «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ», στον αύλειο 
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χώρο του Ι. Προσκυνηματικού Ναού Αγίων Αναργύρων Αρχαίας Κορίνθου, οι Ιερείς, 
οι Πρεσβυτέρες και τα διάφορης ηλικίας τέκνα τους, οι Λαϊκοί υπάλληλοι των 
Γραφείων της Ι. Μητρόπολης με τα παιδιά τους, ως και κάποιοι από τους 
νεοεισαχθέντες φοιτητές της Μητροπολιτικής μας Επαρχίας.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών κ. Αγάπιος, αναπληρωτής του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Διονυσίου για το χρονικό διάστημα της απουσίας 
του στην Αμερική για λόγους υγείας, «καλωσόρισε» εκ προσώπου του σεπτού 
Ποιμενάρχου τους προσκληθέντες μεταφέροντας τις ευχές και τις ευλογίες του σε 
όλους τους παρισταμένους για μια «καλή και ευλογημένη καινούργια χρονιά». 
Απευθυνόμενος στα παιδιά με αφορμή το Ευαγγελικό ανάγνωσμα της 1ης 
Ιανουαρίου έκαμε λόγο για την ηλικία των δώδεκα χρόνων, που είναι βασική για 
την ζωή κάθε ανθρώπου, αφού απ’ αυτήν το παιδί γίνεται έφηβος. Σιγά, σιγά 
γίνεται νέος, με βαθύτερη αίσθηση, πιο συνειδητή της υπάρξεώς του. Ο νους, η 
αντίληψη, η κρίση αναπτύσ-σονται εντονότερα, ενώ το συναίσθημα είναι 
περισσότερο πλούσιο. Η θέληση ισχυρή, τα όνειρα, οι επιθυμίες ζητούν άμεση 
ικανοποίηση, γι’ αυτό και θέλει να ξεφύγει από το «χαλινάρι» της πειθαρχίας. Έχει 
την αίσθηση ότι τα ξέρει όλα, ότι μπορεί να βρει λύσεις στα προβλήματά του, ότι 
μπορεί να ξεπεράσει τα οποιαδήποτε εμπόδια που του παρουσιάζονται χωρίς την 
συμβουλή ή την επίβλεψη των γονέων του, που τα νοιώθει ως «καταπίεση»!

Τόσο όμως η πείρα της ζωής όσο και η συμπεριφορά του Δωδεκαετούς Ιησού στα 
Ιεροσόλυμα, που περιγράφει ο Ευαγγελιστής Λουκάς, διδάσκουν ότι όλα τα πιο 
πάνω είναι πραγματικά δυνάμεις στον νέο, που πρέπει όμως να προφυλαχθούν για 
να μη διασκορπιστούν άσκοπα ή και καταστροφικά. Και η καλύτερη προφύλαξη 
αυτών των δυνάμεων είναι η υπακοή στους γονείς τους, όταν η θέληση αυτών δεν 
είναι αντίθετη προς το θέλημα του Θεού.

Ο Ιησούς στον Ναό «ἐν μέσῳ τῶν διδασκάλων» ακούει σαν μαθητής. Προβάλλει τις 
ερωτήσεις Του με σεμνότητα και απαντά σοφά μεν αλλά με κοσμιότητα. Και όταν 
μετά το γεγονός αυτό, που κλείνει την παιδική ηλικία του Ιησού, γυρίζει στην 
Ναζαρέτ «ἦν ὑποτασσόμενος αὐτοῖς» (Λουκ. β’, 51), δηλαδή στην Άχραντο Μητέρα 
Του και στον νομιζόμενο πατέρα Του Ιωσήφ.



Αν θέλετε, λοιπόν παιδιά, να διασφαλίσετε και ‘σεις τις δυνάμεις της νεότητάς 
σας οφείλετε να εφαρμόζετε την πέμπτη από τις δέκα Εντολές, που ο Χριστός ως 
Νομοδότης έδωσε στον Μωϋσή και ως Θεάνθρωπος τήρησε κατά την επί γης 
παρουσία Του: «Τίμα τόν πατέρα σου καί τήν μητέρα σου». Η δε τιμή στους γονείς 
εκφράζεται δια της υπακοής, η οποία οφείλει πάντοτε να είναι «ἐν Κυρίῳ». Εσείς, 
ως παιδιά Κληρικών, στο κομμάτι αυτό δεν θα δυσκολευτείτε, αφού οι γονείς σας 
πάντοτε θα σας συμβουλεύουν σύμφωνα με το θέλημα του Θεού.

Προέτρεψε, επίσης, να χαίρονται τα παιδιά γιατί είναι τέκνα Κληρικών και το έργο 
που επιτελεί ο πατέρας τους είναι έργο ουράνιο που αποσκοπεί στη σωτηρία του 
Λαού του Θεού. Τους μίλησε, ακόμη, για τα πρότυπα που επιζητεί ο έφηβος και που 
θέλει να τους μοιάσει και τους συνέστησε να βάλουν ως πρότυπο τους τον 
Θεάνθρωπο Ιησού Χριστό κι αν θέλουν κάποια, απ’ αυτά τα παιδιά, να γίνουν και 
Κληρικοί, όπως οι γονείς τους.

Μετά την ομιλία ακολούθησε η ευλόγηση και η κοπή της Βασιλόπιττας, εψάλλησαν 
κάλαντα και τραγούδια επίκαιρα των Άγιων ημερών από Ιερείς της Ι. Μητροπό-
λεως μας και υπό την Δ/νση του υπεύθυνου της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ι. 
Μητρόπολης «Ο ΑΓΙΟΣ ΛΕΩΝΙΔΗΣ» Αιδεσ. Πρωτ/ρου π. Αθανασίου Κοντογιάννη. Ο 
Θεοφιλέστατος μοίρασε την Βασιλόπιττα, που περιείχε πέντε «νομίσματα» και 
αυτοί που τα εύρισκαν θα ελάμβαναν, όπως και έγινε, τον Πρωτοχρονιάτικο 
«Μποναμά» έκαστος, προσέφερε στα εξήντα τρία (63) παιδιά των Ιερέων δώρα 
ανάλογα με την ηλικία τους και εδόθησαν μέσω Τραπεζικού λογαριασμού σε εκατό 
(100) νεοεισαχθέντες φοιτητές του Νομού μας από 1000€, δηλαδή συνολικό ποσό 
προσφοράς 100.000€.

Ο Θεοφιλέστατος, οι Ιερείς και οι Λαϊκοί έψαλλαν την φήμη του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Διονυσίου. Ακολούθησε η δεξίωση των προσκεκλημένων μικρών 
και μεγάλων στον επάνω όροφο του Συνεδριακού Κέντρου, που ευωχήθηκαν στην 
φιλόξενη και πλούσια τράπεζα που παρέθεσε η Ιερά Μητρόπολή μας. Όλοι οι 
συνδαιτυμόνες πήραν την ευχή του Θεοφιλεστάτου Πρωτοσυγκέλλου αγίου 
Κεγχρεών, ευχαρίστησαν εκ βαθέων για όλα τον σεπτό Μητροπολίτη κ. Διονύσιο 
και όσους συνέβαλαν στην πραγματοποίηση της εκδηλώσεως αυτής, ευχόμενοι την 
«καλή συνάντηση» με τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη, που σύντομα επιστρέφει για 
να αναλάβει και πάλι τα καθήκοντά του ανάμεσα στο αγαπημένο του Ποίμνιο, που 
η αγαθότης του Θεού του εμπιστεύθηκε.





  














